
最新大班语言雪孩子公开课视频 幼儿园
大班语言教案(优质9篇)

在日常学习、工作或生活中，大家总少不了接触作文或者范
文吧，通过文章可以把我们那些零零散散的思想，聚集在一
块。范文书写有哪些要求呢？我们怎样才能写好一篇范文呢？
以下是我为大家搜集的优质范文，仅供参考，一起来看看吧

大班语言雪孩子公开课视频篇一

指导幼儿欣赏故事,了解作品的主要内容。

2.使幼儿懂得:光有帮助人的好心不行,还要有帮助人的本领。

1.表现故事内容的图片或投影片。

2.请大班的幼儿表演故事。

1.欣赏故事 请幼儿听老师讲故事《神奇的颜料》。

2.看表演 请幼儿看大班小朋友表演故事。

3.讨论

出示图片或投影片,请幼儿讨论:

(l)安德列给谁画了什么?结果怎样?

(2)要想帮助别人,怎样才能帮得上?

新年到了,新年老人送给安德列一盘颜料,说:“用这盒颜料画
出来的东西,都能变成真的。” 安德列给奶奶画了一块花头
巾。奶奶戴上,啊呀,又小又难看。 安德列给妈妈画了一条裙



子。哎呀,妈妈穿不上。 安德列画了把椅子,爸爸刚坐上,就
摔倒了。 安德列画了只小猫咪,邻家的小妹妹说:“这不是我
家的。” 安德列走进公园,看到一个盲孩子,正摸着走路。安
德列画了一双眼睛送给盲孩子。 盲孩子说:“谢谢您,就是眼
睛有大有小难看极了。” 安德列给城市画了一座楼房,只
听“哗啦”一声,楼房倒塌了。 安德列多么想为大家做好事,
但都没做成,他很苦恼。 又一个新年到了,安德列把神奇的颜
料还给新老人,诉说了自己的苦恼。新年老人说:“要记住,光
有帮助人的好心不好,还要学会帮助人的本领。”

大班语言雪孩子公开课视频篇二

1、能够仔细观察画面，大胆猜测故事情节。

2 、理解故事，知道不同的颜色能给人不同的感觉，并尝试
根据三原色混合图谱续编故事。

颜料ppt图谱活动过程：

一、谈话导入孩子们，你们喜欢什么颜色，为什么？哪些东
西是这个颜色？

二、幼儿观察画面，猜测故事情节。

1、ppt2今天小猴子也带来了三桶颜料，你们猜猜他是来干什
么的？

2、ppt3“小兔子在说什么呢？”“小猴子会怎么做呢？”

ppt4“你们发现了什么？”“这时候小兔又会说什么呢？”

3、ppt5“又有谁来了？”“小鹿又会请小猴给自己的房子刷什
么颜色呢？”



ppt6“小鹿的房子变成了什么颜色？”“它会对小猴说什么
呢？”

三、教师完整讲述故事1．你们猜的对不对呢？（教师讲述故
事1―4页）提问“小兔对小猴子的设计满意吗？为什么？”
（这里要突出房子朝北，冷。红色暖和）“小鹿为什么也很
满意？”（绿色能让人安静。原来颜色还有这个神奇的作用
啊！）2、“你们有没有发现一个奇怪的地方？”（引导幼儿
发现小猴没有绿色的颜料，幼儿猜测绿色是怎么来的）3、教
师操作实验之后出示ppt7知道黄色加上蓝色就能变出绿色。

四、大胆想象续编故事1、引发仿编兴趣“小猴的名气越来越
大，小动物们都来请小猴子给自己的房子粉刷？他们想要什
么颜色呢？小猴子能解决吗？我们也来帮小猴子想想办法吧！
小猴子说谁编的故事更有趣就要请他变戏法哦！”

2、出示ppt8、9引导幼儿看图谱续编故事。

五、结束部分“小猴子不仅乐于助人，还喜欢与人分享快乐。
他想让你们也来变变戏法，你们愿意吗？”幼儿探索三原色
混合带来的色彩变化。

大班语言雪孩子公开课视频篇三

《野猫的城市》是一个非常富有童趣的童话故事，故事中的
野猫有点自以为是，它向森林的动物介绍城市的三个特征：
城市里有斑马线、城市里有地图，城市里有高楼大厦，但因
为它用了不清楚、不正确的比喻来形容城市，所以让动物们
对城市产生了误解，以为城市是一个很疼、很痒、很重的地
方。因为大班幼儿的认识水平在不断提高，具体形象思维占
优势，并且具有一定的倾听和语言表达能力，他们对童话故
事比较感兴趣。所以可以通过故事教学让孩更好地认识我们
的城市。



1.喜欢并认真倾听故事。

2.对我们所在城市的有较全面的认识并充满了喜爱之情。

3.理解故事内容,大胆地讲述自己对城市的认识。

课件、视频、图片。

师：森林里今天很热闹，从城市里来了一个客人，我们来看
一下这些小动物之间发生的故事，故事名叫《野猫的城市》。

师：野猫讲的城市对吗?

师：森林里的小动物认为我们的城市是一个怎样的城市?

师：为什么它们会觉得我们的城市是一个很疼的、很痒、很
重的城市?(鼓励幼儿用完整的语言清楚地表达出城市的三个
特征。)

总结：城市里的马路上，有斑马线，人们过马路要走斑马线。
城市有规划图，按规划建设城市，方便人们的生活，人们生
活得很快乐。城市里有建筑物、是个美丽的地方。

请幼儿讲述城市，启发幼儿用“美丽、快乐、文明”等词汇
来描述我们的城市―滨州。

教师小结城市的概念：城市是一个很美丽、快乐、文明、(繁
荣、繁华、高贵、大气、洋气、现代、优雅、舒适)的地方。

师：我们一起把我们真正的城市画下来，然后放进信封里寄
给森林里的小动物，让他们了解我们的城市，喜欢我们的城
市。

请小朋友们把画好的城市图放进信封里，寄给森林里的动物
们。



大班语言雪孩子公开课视频篇四

活动目标：

1、帮助孩子理解故事内容，通过分析、推理、判断出故事中
六个矮儿子分别所从事的职业。

2、懂得只有辛勤劳动就能让自己过上幸福生活的.道理。

活动准备：

图片、贴图、相应字卡若干。

活动过程：

出示图一，这些是谁？引出故事的名称，并贴出故事名称字
卡。

1、 完整出示故事、图二，师讲述故事的第一~第四自然段。

（1） 大儿子是做什么工作的？养在水里还能卖钱的是什么
呢？

（2） 那么螃蟹是怎么走路的，我们一起学学看，幼儿起立
模拟螃蟹走路。

2、 师接着讲述故事的第五自然段。

（1） 第二个儿子有一份不错的工作，他是什么工作呢？

（2） 你怎么知道他是做伺养蜜蜂的工作的呢？

（3） 二儿子看小朋友都猜出了他的工作，哪他会怎样夸自
己呢？



3、 师讲述并帮助幼儿理解第六自然段的故事。

（1） 第三个儿子会饲养几条腿的动物来过日子的呢？

（2） 师完整讲述第六自然段。

（3） 那么，三儿子到底是做什么工作的呢？

（4） 幼儿模仿一下小猪的动态。

（5） 谁来学学第三个儿子夸自己的样子呢？

4、 师接着讲述故事的第七自然段并帮助孩子理解。

（1） 第四个儿子是干什么的？你从什么地方看出来的？

（2） 谁来夸夸老四呢？

5、 师接着讲述故事的第八自然段并帮助孩子理解。

（1） 第五个儿子他会养什么？哪些是一只脚的东西呢？

（2） 为什么你觉得他是养的蘑菇呢？

（3） 其他几个哥哥也会怎样夸他的呢？

6、 师把以上几个儿子的工作简单罗列一下后问：

（1） 第六个儿子他会饲养什么？又怎么说的呢？

（2） 师讲述第九自然段故事，并出示图三。

（3） 最小的儿子是干什么的？谁来学学老六来夸夸自己呢？

（4） 师讲述第十自然段故事结尾，并出示图四。



1、 我们小朋友长大想做什么工作？为什么？

2、 也可去告诉客人老师你长大想做什么好么？（结束）

大班语言雪孩子公开课视频篇五

1、通过活动让幼儿了解生活中的各种职业。

2、通过活动的手工制作让幼儿知道和日常生活联系比较紧密
的职业都有具体负责那些工作。

3、通过活动对不同职业的讨论，培养幼儿的语言表达能力及
对自己感兴趣职业的初步认识，并加深对各种职业地形象认
识。

4、鼓励幼儿敢于大胆表述自己的见解。

5、鼓励幼儿大胆的猜猜、讲讲、动动。

重点：认识和日常生活联系比较紧密职业的名称。

难点：能够具体了解区别常见职业和生活的关系。

1、教师制作关于各种职业的幻灯片及动画，让幼儿通过幻灯
及动画对各种职业有形象地认识。

2、准备简单和常见职业工作相关的道具及制作这些道具的材
料。

1、教师通过提问幼儿各自父母的工作引入今天的活动课题。

2、教师通过对几个和日常生活紧密相关的职业名称的提问，
大致了解幼儿对各种职业的了解程度。

1、教师通过放映幻灯片激发学生了解各种职业的兴趣。



2、教师通过放映与各种职业有关的动画向学生介绍各种职业
的基本特点，激发学生把各种职业和日常生活联系起来。

3、引导学生讨论各种职业的工作，并让学生知道一些基本职
业的工作范围，知道日常生活中遇到那些事情应该寻找那些
和日常生活相关的职业。

4、通过对有职业特点的道具提问，让幼儿掌握各种职业特点。

1、引导学生讨论自己父母的职业，说出他们职业和日常生活
的联系，及自己是否喜欢这个职业，喜欢和不喜欢的原因。

2、引导学生讨论自己最喜欢、将来最想从事的职业，说喜欢
这个职业的原因。

3、让学生画出未来自己从事自己喜欢职业的样子，说出这样
画的原因。

4、将学生的作品放在班级展览，大家评论。

幼儿的兴趣非常浓，能积极回答老师的问题，但在幼儿讨论
的这个阶段，我应该创设情景，让幼儿体验。我会多看看多
学学，让以后的教学活动能够更好。

未来，是从现在往后的时间，是相对于现在我们所处的这个
时刻而言的未来时间，它是一个时刻，也可以是一个时间段。

大班语言雪孩子公开课视频篇六

《彩虹色的花》 是一本风格极其独特的'作品。厚重的纹理，
大块的色彩， 都给这本书带来一种原始粗犷的美，但叙述的
却是一个极其温柔细腻的故事。彩虹色的花将花瓣给了那些
需要帮助的人，它献出热情，美丽的花到最后却看不见了，
但是被帮助的动物们并没有忘记它。这个故事告诉人们生命



可以再生轮回，那种助人为乐的精神难以忘怀。这本书充分
激发小朋友阅读文本和讲说故事的兴趣，也相信这部作品也
会使孩子们将一颗“帮助”的种子深深地理在自己的心底。

1、理解故事情节，感受故事中彩虹色的花与他人分享快乐，
尽力帮助他人的美好情感。

2、学习故事中角色对话，尝试表演故事中彩虹花的样子以及
小动物受到彩虹花帮助后的情感变化。

3、感受彩虹花在奉献过程中的快乐，懂得乐于助人是一种永
恒的美。

课件、配乐

1、观察图片，初步了解故事重要情节线索，引出故事主题。

（1）出示完整的彩虹花图片，说出彩虹花的特征。

提问：这是一朵什么样的花，它的花瓣是什么颜色的？

（2）出示花瓣逐渐变少的组图，观察彩虹色的花以及周围环
境的变化。

2、欣赏故事，发现小动物的情感变化，用完整的语言表述花
瓣所起到的作用。

（2）完整讲述故事，感受彩虹花在奉献中的快乐。

教师小结：这真是一朵善良、充满爱心而又乐于助人的小花
呀！乐于助人不仅是一件快乐的事情，而且还能给人留下美
好的记忆。

3、学说角色对话，尝试表演故事中彩虹花的样子以及小动物
受到彩虹花帮助后的情感变化。



（1）引导幼儿用动作表现“彩虹色的花”。

（3）幼儿合作表演“雪花拥抱彩虹花”的后部分。

提问：雪花是怎样盖在彩虹花身上的？最后是怎样拥抱彩虹
花的？

活动延伸：了解其他行业无私奉献的人，例如医生、警察、
环卫工人等。

大班语言雪孩子公开课视频篇七

1、认真聆听雨的声音，比较不同雨声的特点，用‘_____
的’的表达方式描述不同季节雨的特点。

2、主动讲述自己观察到的“秋天到来”的各种变化，描绘秋
天的故事。

3、倾听散文的配乐朗诵，跟随音乐感受散文中秋天的美。

4、跟读散文，理解并感知散文的语言美、内容美以及情境美，
学习有感情的朗读散文，激发阅读散文作品的兴趣，体验散
文学习的快乐，培养阅读的积极性。

5、尝试并运用散文中的句子表述和表达金秋的美丽，并在理
解的基础上分组为散文创编动作，学会合作，体验从不同角
度观察和记录到的秋天的美。

理解并感知散文的语言美、内容美以及情境美。

为散文创编动作。

1、不同大小、不同季节的雨声录音。



2、有内在逻辑联系的秋天图景。

3、秋天的叶子、果实等的实物若干。

结合幼儿实际生活经验，并抓住幼儿爱玩的天性，以闯关游
戏的方式完成此次活动。

筋的小动物来保护他们共同的家，小朋友们想不想参加啊？

放音乐，先放不同大小的下雨声，再不同季节的雨声，引导
小朋友去感受雨声的变化与不同之处，使用‘_____的’的形
式描述雨的特点。

小结：教师要帮助小朋友丰富和补充语言以及纠正不正确用
词，启发他们去感受音乐中雨声的细微变化，为他们打开一
个新的观察视角。

2.1请小朋友举手发言，说一说‘我’看到的、闻到的、听到
的秋天。

教师小结，引导幼儿用“______的”的表达方式叙述。

2.2 秋天和其他的季节有什么不同？你是怎么知道的或是发
现的？

天气、穿的衣服厚薄、树叶的颜色、开的花儿、成熟的果实、
粮食等等，春夏秋冬各举一到二个例子。

2.3 秋天的树木和花草有什么变化？

2.4秋天成熟的果实和丰收的粮食都有哪些？举例说明。

2.5 秋天的小动物在干什么？

小结：本阶段既是对已有经验的再感知，又是为学习散文作



铺垫，教师在本阶段的主要任务就是引导小朋友用散文中的
话将自己的故事，初步接触散文的语言。

3.1放配乐散文，跟随音乐一同走进秋天，感受来自散文的美。

师：散文听完了，小朋友感觉秋天的雨美不美？美在哪里？
我们共同来学习一下。

3.2结合画面，分段理解散文。

1）欣赏下雨前后的画面，形成鲜明的对比，引导幼儿把雨比
作一把钥匙。可对幼儿进行反问，进而帮助他们理解雨的清
凉和温柔。

师：为什么说秋天的雨是一把钥匙打开了秋天的门？

师：秋天的雨下过后，自然界就有了很多的变化，就好象一
把钥匙轻轻地把门打开，让我们看到了秋天的一切。

大班语言雪孩子公开课视频篇八

1、用较连贯、清晰的语言介绍自己去国的地方，讲述旅游见
闻。

2、了解中国的一些着名旅游胜地，感受祖国山河的壮丽。

1、木偶孙悟空一个。

2、每位幼儿参与收集有关旅游的资料（如自己或家人旅游照
片、明信片等）；每位幼儿在家长或教师的帮助下记录一处
自己最喜欢的旅游胜地，并且设计“我去过的地方”的统计
表。

1、回忆旅游经历。



教师边操作孙悟空木偶，边以孙悟空的口吻说话：我是孙悟
空，我会腾云驾雾，翻一个筋头就是十万八千里。（出示有
代表性的风景画或明信片）我去过中国的很多地方。小朋友，
你的爸爸妈妈带你到哪些地方去玩过？你觉得哪个地方最好
玩？请你说一说。

（暑假期间，很多家长会带孩子外出旅游，饱览祖国的大好
河山。开学后，教师要抓住时机，从幼儿的生活经历入手，
由点及面扩大对祖国着名旅游景点的认识）

2、幼儿根据填写好的表进行小组交流。

（没有去过外地旅游的幼儿也可以讲述家乡的好去处，或者
分享同伴的经验，在倾听中学习）

3、每组推荐1—2名代表在集体中交流，去过这些地方的幼儿
也可以补充讲述。

4、游戏“我的飞机开始飞”。

游戏玩法：开始前每人说出一个自己去过或想去的城市或旅
游点的名称，不要重复。开始时，全体幼儿整齐地拍手打节
奏，一名幼儿先说“我的飞机开始飞。”其他人齐问“飞到
哪里去？”这名幼儿回答“飞到北京去。”然后，回答的幼
儿接着说“我的飞机开始飞。”其他人齐问“飞到哪里
去？”如此反复进行。游戏中提醒幼儿记住同伴所说的地点，
不要重复，还要紧跟节奏。

大班语言雪孩子公开课视频篇九

1.宝宝对生活中常见的简单标记和文字符号感兴趣，能理解
图示符号的含义。

2.根据故事结局孩子大胆创编故事情节。并初步尝试用图示



符号表达。

3.发展想象、推理和大胆表达的能力。

4.引导幼儿细致观察画面，积发幼儿的想象力。

5.萌发对文学作品的兴趣。

1.结合故事情节的图片：(图一)狐狸抬头看见乌鸦嘴里叼着
肉;(图二)跟情景表演相符的简笔画图;(图三)狐狸和小乌鸦
在一起分享美食。

2.操作图：分别表示狐狸和乌鸦不同表现的对比图，上贴角
色头像。

3.用于角色表演的狐狸、乌鸦头饰各一。

一、回忆情节，感知图标

师：小朋友们，你们记得狐狸和乌鸦第一次见面的故事吗?

师：那狐狸为骗到肉，对乌鸦说的第一句话是什么?当时乌鸦
的反应是怎样的?

幼：乌鸦没有回答。

师：对，老师也用一个简单的图标来表示一下。(教师在乌鸦
头像旁打上“x”)

师：接着狐狸又是怎么说的?乌鸦的反应呢?你们想用怎么样
的图标来表示?(教师根据幼儿的回答画相应的图标或请幼儿
画)

师：第三次狐狸又是怎么说的?乌鸦呢?(在狐狸头像旁画上羽
毛及音符，在乌鸦头像旁画往下的箭头。)



师：画上简单的图标，故事一看就明白了。在这个故事里你
觉得这是一只怎样的乌鸦?

二、根据结局创编故事，初步运用图标

师：你觉得狐狸这次还能骗到肉吗?觉得能的坐这边，觉得不
能的坐那边。

师：请大家说说理由。

师：看来是各有各的理啊。这中间到底发生了什么样的事情
呢?请你也给狐狸三次机会，编成一个故事，并用简单的符号
记录下来，然后讲给后面的客人老师听。

师：谁愿意到上面与我们分享一下你的精彩故事?

三、接受继续创编任务，巩固运用图标

师：你想对乌鸦说什么?

师：你们说的都很有道理，其实故事还没完呢，请看这张
图(出示分享图)。他们之间又发生了什么事情呢?请大家回去
再编一编，并用图标把它表示出来，讲给爸爸妈妈听。

本节活动最适合大班幼儿年龄特点，孩子们能踊跃参加续编
活动，想象力丰富、大胆。也能运用符号记录自己的故事。
并且给故事续编了很多不同的结局。


